期末综合小练（10）
将函数[image: image1.png]2+




的图象向右平移[image: image2.png]


个周期后，所得图象对应的函数为[image: image3.png]


     [image: image4.png]



A. [image: image5.png]



B. [image: image6.png]



C. [image: image7.png]



D. [image: image8.png]



如果[image: image9.png]sing =
=:



，那么[image: image10.png]sin(r + ) — cos (5 - )



等于[image: image11.png](




A. [image: image12.png]



B. [image: image13.png]



C. [image: image14.png]



D. [image: image15.png]



函数[image: image16.png]L =
Jtan(5x+3)




的对称中心为______．
已知向量[image: image17.png]=(sinx, )b = (1,cosx)



．
[image: image18.png]


Ⅰ[image: image19.png]


求[image: image20.png]


的取值范围；
[image: image21.png]


Ⅱ[image: image22.png]


若[image: image23.png]


，求[image: image24.png]sin(z;¢+§)



的值．








(10)答案和解析
1.【答案】D
解：函数[image: image25.png]= Zsm(ZJH»E)



的周期为[image: image26.png]


，
由题意函数[image: image27.png]= Zsm(ZJH»E)



的图象向右平移[image: image28.png]


个单位，
可得图象对应的函数为[image: image29.png]y= Zsm[z(x—;) +§]



，
即[image: image30.png]= 2sin(2x—}




故选D．
2.【答案】B

解：根据诱导公式，[image: image31.png]su|11+u)7(‘0{~(: e

3 @ — sina




，
故选B．
3.【答案】[image: image32.png]e
=
=
0)ke
z
)





【解析】【分析】
本题考查了正切函数的图象与性质的应用问题，属于基础题．
根据正切函数[image: image33.png]tanm




的对称中心为[image: image34.png]


，[image: image35.png]keZ



，即可求出答案．
【解答】
解：根据正切函数的图象与性质，
令[image: image36.png]5x

A

(ke z)



，
得[image: image37.png]


，
解得[image: image38.png]


，[image: image39.png]keZ



，
所以函数[image: image40.png]L =
Jtan(5x+3)




的对称中心是[image: image41.png]


，[image: image42.png]keZ



．
故答案为[image: image43.png]e
=
=
0)ke
z
)



．
4.【答案】解：[image: image44.png]


Ⅰ[image: image45.png]sinx+1,cosx+ 1)



；
[image: image46.png]2+ B2 =(sinv+1)? +(cosx+1)2 =3+ 2sinx+2cosx =3 +2Zsin(x+ )



；
[image: image47.png]@+ B2 €[3—2VZ3+2V7)




；
[image: image48.png]@+bleWZ—-12 +1]




；
[image: image49.png]


Ⅱ[image: image50.png]


若[image: image51.png]o




则，[image: image52.png](sinx+cosx? =1 +sin2x=0



；
[image: image53.png]sin2x=—1




；
[image: image54.png]cos2x:




；
[image: image55.png]sin(2x+3) = Fsin2r+



．
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